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A Cívis InterRégiók többsége modern motorvonatokkal közlekedik!  
Folytatódik a Budapest– Cegléd–Szolnok–Debrecen vonal Albertirsa és Ceglédbercel-Cserő közötti
szakaszán a pályakarbantartás. A jelenlegihez képest csak kisebb mértékben változik a menetrend
november 6-30. között. A távolsági vonatok egy része a korlátozás miatt továbbra is Újszász felé terelve
közlekedik, ezért a Budapest–Újszász–Szolnok vonal és ezenkívül a Vámosgyörk–Szolnok vonal
menetrendjében is lesznek kisebb változások. Jó hír, hogy a Cívis InterRégiók többsége a felújítás alatt
nagyobb férőhely-kapacitással, két- és háromegységes FLIRT vagy pedig emeletes KISS motorvonatokkal
közlekedik.

A ceglédi vonal felújításának újabb, 3 hetesre tervezett ütemének ideje alatt Albertirsa és Ceglédbercel-Cserő
között mindkét vágányon ágyazatcseréket és -rostálást, vágány- és váltószabályozásokat, továbbá átjáró-
felújításokat végzünk. Ez folytatása az októberben Ceglédbercel-Cserő és Cegléd között elkezdett munkálatoknak. A
decemberi  – vonatközlekedést már nem zavaró, éjszaka végzett – utószabályozások után visszaállítjuk az
engedélyezett 120 km/órás pályasebességet, így a tél elejétől a ceglédi vonalon javul a menetrendszerűség és
megbízhatóbbá válik a vonatközlekedés.

Vonalankénti változások november 6-tól 30-ig

Budapestről Debrecen, Nyíregyháza felé 

Valamennyi InterCity terelve, az újszászi fővonalon közlekedik, emiatt az alábbi megállókat nem
érintik:

 Zugló, Kőbánya-Kispest, Ferihegy, Cegléd,
 ezekről az állomásokról a Cívis InterRégió vonatokkal utazhatnak Debrecen felé.

A terelt útvonalon történő közlekedés miatt az InterCityk 25 perccel korábban, előző óra :55 perckor
indulnak a Nyugati pályaudvarról Debrecen felé.

A péntekenként Nyíregyházára tartó Campus expressz (1636) 37 perccel korábban, 17:23-kor
indul a Nyugati pályaudvarról. Terelt útvonalon közlekedik, Szolnokig nem áll meg, Zuglót és Kőbánya-
Kispestet nem érinti.

A Cívis InterRégiók az eredeti útvonalukon, a ceglédi fővonalon közlekednek. A Cívis InterRégiók
többsége a felújítás ideje alatt nagyobb férőhely-kapacitással, két- és háromegységes FLIRT vagy pedig
emeletes KISS motorvonatokkal, illetve hagyományos szerelvényekkel közlekedik.
A terelt útvonalon közlekedő InterCityk felszállás céljából Rákoshegyen is megállnak, ahová Kőbánya-
Kispestről a BKK 98, 98E jelzésű autóbusz járataival juthatnak el.
A Nyugati pályaudvarról 2:35-kor, 3:55-kor Nyíregyházára induló személyvonat (6020, 6140) az eredeti
útvonalán, Ceglédig 5-10 perccel korábban közlekedik, a Nyugati pályaudvarról 2:30-kor illetve 3:40-kor indul.

Nyíregyháza, Debrecen felől Budapest felé 

Valamennyi InterCity terelve, az újszászi fővonalon közlekedik, emiatt az alábbi megállókat nem
érintik:

Cegléd, Ferihegy, Kőbánya-Kispest, Zugló,
ezekre az állomásokra a Cívis InterRégiókkal utazhatnak. 

A terelt útvonalon történő közlekedés miatt Debrecen, Szolnok felől 24 perccel később, következő óra
:03 perckor érkeznek a Nyugati pályaudvarra az InterCityk.

A vasárnaponként közlekedő, Nyíregyházáról 15:37-kor a Nyugati pályaudvarra induló expresszvonat
(1633) 29 perccel később, 19:38-kor érkezik a Nyugati pályaudvarra. Szolnoktól terelt útvonalon
közlekedik, Kőbánya-Kispestet és Zuglót nem érinti.
A szintén vasárnaponként közlekedő, Budapestre tartó Campus expressz (1631) az eredeti
útvonalán, a ceglédi fővonalon közlekedik, Kőbánya-Kispesten és Zuglóban is megáll, Szolnoktól 10
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perccel később közlekedik.
A Cívis InterRégiók az eredeti útvonalukon, a ceglédi fővonalon közlekednek. A Cívis InterRégiók
többsége a felújítás ideje alatt nagyobb férőhely-kapacitással, két- és háromegységes FLIRT vagy pedig
emeletes KISS motorvonatokkal, illetve hagyományos szerelvényekkel közlekedik.
A Debrecen felől érkező, Szolnokról 5:10-kor továbbinduló Cívis InterRégió (6019) 2 perccel korábban indul
Szolnokról.
A terelt útvonalon közlekedő InterCityk leszállás céljából Rákoshegyen is megállnak, ahonnan a BKK 98,
98E jelzésű autóbusz járataival juthatnak el Kőbánya-Kispestre.

Budapestről Monor, Cegléd felé (elővárosi vonatok)

A Nyugati pályaudvarról Monorra induló S50-es vonatok menetrend szerint közlekednek.
A Nyugati pályaudvarról 5:35-kor Monorra induló S50-es vonat (2730) 10 perccel korábban
közlekedik, 5:25-kor indul a Nyugati pályaudvarról.

A délutáni, Budapest és Cegléd közötti sűrítő Z50-es vonatok csak Pilisig közlekednek.
 A Nyugati pályaudvarról óra egészkor Ceglédre induló Z50-es vonatok a megszokott
menetrendjük szerint közlekednek.
 A Nyugati pályaudvarról 6:30-kor Ceglédre induló Z50-es vonat (2852) csak Pilisig közlekedik.
A Nyugati pályaudvarról 5 órakor Szolnokra induló Z50-es vonat (2630) 5 perccel korábban, 4:55-kor
indul.

Cegléd, Monor felől Budapest felé (elővárosi vonatok)

A Monorról a Nyugati pályaudvarra induló S50-es vonatok menetrend szerint közlekednek.
Vasárnaponként és november 7-én a 17:36-kor a Nyugati pályaudvarra induló S50-es vonat (2783) 5
perccel később, 17:41-kor indul.

A Ceglédről óra 48 perckor a Nyugati pályaudvarra induló Z50-es vonatok 5 perccel később, óra 4
perckor érkeznek meg.

Néhány Z50-es vonatnál is változásokra kell számítani:

A Ceglédről 8:18-kor a Nyugati pályaudvarra induló Z50-es vonat csak Pilistől közlekedik. 
A Szolnok felől érkező, Ceglédről az eredeti menetrend szerint 3:33-kor, 5:48-kor, 7:18-kor a Nyugati
pályaudvarra továbbinduló Z50-es vonatok (2619, 2649, 2627) 2-3 perccel korábban indulnak.
A Ceglédről 4:48-kor a Nyugati pályaudvarra induló Z50-es (2839) 3 perccel korábban közlekedik.
A Kecskemét felől érkező, Ceglédről 5:36-kor a Nyugati pályaudvarra továbbinduló személyvonat (7039)
Ceglédtől 2 perccel korábban közlekedik.

Budapestről Szeged felé 

 A napközbeni Szegedre tartó Napfény InterCityk menetrend szerint közlekednek, a Nyugati
pályaudvarról 12:50-től – üzemzárásig – induló Napfény IC-k megállnak Albertirsán.

A Nyugati pályaudvarról az eredeti menetrend szerint 5:50-kor Szegedre induló Napfény InterCity (IC
700) a Nyugati pályaudvarról 5:40-kor indul, így Ceglédig 10 perccel korábban közlekedik.

Szeged felől Budapest felé

A Budapestre tartó Napfény InterCityk menetrend szerint közlekednek.
A Szegedről 6:44-kor a Nyugati pályaudvarra induló Napfény InterCity (IC 707) megáll Albertirsán is.

Budapestről Szolnok, Békéscsaba felé 

A Békéscsaba felé induló belföldi és nemzetközi InterCityk 5 perccel korábban, :05 perckor indulnak a
Keleti pályaudvarról, Szolnoktól már a megszokott menetrendjük szerint közlekednek.

Ugyancsak változik az utolsó, Békéscsabára tartó sebesvonat (7408) indulása is, 20:10 helyett
20:05-kor indul a Keleti pályaudvarról.

A Keleti pályaudvarról 4:50-kor és 5:50-kor Nagykátára induló S60-as vonatok (3620, 3640) 5 perccel
korábban, 4:45-kor, valamint 5:45-kor indulnak a Keleti pályaudvarról. 
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A Keleti pályaudvarról Szolnokra induló délutáni G60-as vonatok (3346, 3386, 3328, 3396) Nagykátán
várakoznak, emiatt 7-8 perccel később érkeznek Szolnokra.
A Nagykátáról 4:01-kor Szolnokra induló S60-as vonat (3629) 6 perccel korábban, 3:55-kor indul.

Békéscsaba, Szolnok, Sülysáp felől Budapestre 

A Békéscsaba felől érkező belföldi és nemzetközi InterCityk Szolnokon 4 percet várakoznak, a Keleti
pályaudvarra 5 perccel később érkeznek.

Kivéve a Lőkösházáról 6:41-kor induló Békés InterCityt, amely az eredeti menetrendi idejéhez
képest 2 perccel később érkezik a Keletibe.

Vámosgyörk–Szolnok vasútvonal 

A Vámosgyörkről 12 óra után Szolnokra induló személyvonatok Újszászon 20 percet várakoznak, emiatt
Szolnokra később érkeznek.

Másik peronnál állnak meg a vonatok

November 6-tól 24-én 3 óráig:

Ceglédbercelen az 1.,
Albertirsán a 2. és a 3.,
Ceglédbercel-Cserőn az 1., 2. és 3. vágány peronjánál állnak meg a vonatok.

November 24-én 3 órától 30-ig:

Ceglédbercelen a 2.,
Albertirsán a 4. és az 5.,
Ceglédbercel-Cserőn a 2. és 3. vágányok peronjánál állnak meg a vonatok.

Javasoljuk, hogy utazását mindig tervezze meg a MÁV+ applikációban vagy az online utazástervezőkben (EMMA 
[1], jegy.mav.hu [2]), amelyek a vágányzárak idején is naprakész információkkal adják meg a vonatok, buszok és
pótlóbuszok menetrendjét, valamint a szükséges átszállásokat is.

 

Hirdetmények térképes segítséggel

Ceglédi (100a) vonal [3]

Újszászi (120a) vonal [4]

Szegedi (140) vonal [5]

Hatvan-Szolnok (82-es) vonal [6]

Vámosgyörk-Szolnok (86-os) vonal [7]

 

A munkálatokról 
A jelenlegi, Cegléd és Ceglédbercel-Cserő közötti felújítás folytatásaként a mintegy 3 hetesre tervezett vágányzár
ideje alatt, egy közel 7 kilométeres szakaszon Albertirsa és Ceglédbercel-Cserő között, több részen helyi
ágyazatcseréket és -rostálást, vágányszabályozásokat, átjáró felújítását és zöldterület-karbantartást is végzünk.
Mintegy 1300 tonna zúzottkövet mozgatunk meg és 350 méternyi sínt cserélünk többek között nagyteljesítményű
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ágyazatrostáló és felépítmény-szabályozó gépek, gépláncok segítségével.

A november 30-ig tartó munkálatokat követően kerül sor a technológiában előírt utószabályozásokra, amelyek már
éjszaka zajlanak, így nem érintik a napközbeni vonatforgalmat és menetrendet. A jelenlegi 60, 100 km/órás
sebességkorlátozásokat – a szabályozásokat követően – feloldjuk és visszaállítjuk a 120 km/órás engedélyezett
pályasebességet, így a tél elejétől már pontosabban és megbízhatóbban közlekedhetnek a vonatok a ceglédi
fővonalon.

Az őszi, Albertirsa és Cegléd közötti munkálatokra összesen közel 1 milliárd forintot fordít a MÁV.

 

Útlezárások

A pályafelújítás miatt Albertirsán, a Mikebudai úti, fény- és félsorompóval védett átjárót  november 6-án 6
órától 17-én 4 óráig zárják le a forgalom elől, ezenkívül éjszakai időszakban december 3-án 21-től 4-én 5
óráig nem lehet áthajtani az átjárón. Táblák jelzik a tereléseket:

személyautóval és teherautóval kerülni a Temesvári utca – Határ út – Dánosi utca – Pesti út –
Vasút utca – Somogyi Béla utca irányába lehet.
Gyalogosan és kerékpárral a vasútállomáson található aluljárón lehet átjutni. Munkavégzés ideje
alatt sem kerékpárral, sem gyalog nem lehet keresztül haladni az átjárón.
Az erre haladó buszok közlekedése [8] is módosul.

A pályakarbantartás következő fázisában az Albertirsa, Gróf Széchenyi István úti, fény- és félsorompóval
jelzett átjárót fogják lezárni november 17-től 21-ig és 24-től 28-ig folyamatosan, az éjszakai órákra pedig 
december 4-ről 5-re és 5-ről 6-ra virradóan. Fontos, hogy gyalogosan, kerékpárral és gépjárművel sem
lehet áthaladni a Gróf Széchenyi István úti átjárón az útzár ideje alatt. Az erre haladó buszjáratok közlekedése 
[9] is módosul.
A Cegléd külterületén található Külső Budai út (46125-ös út) és a vasút kereszteződésében lévő, fény- és
félsorompóval védett átjárón november 19-től 20-ra és 27-ről 28-ra virradó éjszaka nem lehet
áthaladni. Gyalogosan és kerékpárral a mintegy 200 méterre található Budai út megállóhely gyalogos
aluljáróján keresztül lehet közlekedni, a közúti forgalmat pedig Ceglédbercelen, a 4-es számú főút felé
terelik.
Lezárják a Cegléd, Külső Kátai úton lévő fény- és félsorompóval jelzett átjárót november 21-én 22 órától
22-én 5 óráig éjszaka. 

Az Ipartelepi út – Jászberényi út (311-es) – Malomtó szél felé lehet kerülni. A terelési útvonalat
táblákkal jelzik. Fontos, hogy sem gyalogos, sem kerékpáros, sem gépkocsi forgalom nem lehetséges
az átjáróban.

A ceglédi Gőz dűlő meghosszabbításanál lévő föld út és a vasút kereszteződésében található,
fénysorompóval jelzett átjáró november 20-tól 21-re virradó éjszaka lesz elzárva a forgalom elől.

 

Zajhatások
A felújítás ideje alatt rakodás, depózás, szóródó anyagok szállítása, valamint nagygépekkel végzett munkák során a
lehető legkisebb környezeti zajterhelésre törekszenek a kivitelezők, de a korszerű munkagépek, vasúti és közúti
tehergépjárművek, illetve pályafenntartási gépek is kelthetnek a szokottnál erősebb zajt nappal és éjszaka egyaránt.

Szeretnénk utasaink és a lakosság türelmét kérni a pályakarbantartás okozta kényelmetlenség miatt!
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/vasutepites-november-30-ig-valtozik-cegledi-fovonal-menetrendje 

Hivatkozások
[1] https://emma.mav.hu/#/ [2] https://jegy.mav.hu/ [3] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-
lock/v1_100a_albertirsa_-_cegledbercel-csero_11.06-11.30_43001-1-2025-szesza_v1103.pdf [4] https://www.mavcs

4. oldal (összes: 5)

https://www.mavcsoport.hu/mavinform/albertirsa-november-6-atol-ideiglenes-forgalmi-valtozas
https://www.mavcsoport.hu/mavinform/albertirsa-november-18-es-28-kozott-forgalmi-valtozas
https://www.mavcsoport.hu/mavinform/vasutepites-november-30-ig-valtozik-cegledi-fovonal-menetrendje
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v1_100a_albertirsa_-_cegledbercel-csero_11.06-11.30_43001-1-2025-szesza_v1103.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v1_100a_albertirsa_-_cegledbercel-csero_11.06-11.30_43001-1-2025-szesza_v1103.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v4_120a_albertirsa_-_cegledbercel-csero_11.06-11.30_43001-4-2025-szesza_v1029.pdf


Vasútépítés: november 30-ig változik a ceglédi fővonal menetrendje
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

oport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v4_120a_albertirsa_-_cegledbercel-
csero_11.06-11.30_43001-4-2025-szesza_v1029.pdf [5] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-
lock/v3_140_albertirsa_-_cegledbercel-csero_11.06-11.30_43001-3-2025-szesza.pdf [6] https://www.mavcsoport.hu/
sites/default/files/upload/line-lock/v6_82_albertirsa_-_cegledbercel-csero_11.06-11.30_43001-6-2025-szesza.pdf [7] 
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v7_86_albertirsa_-_cegledbercel-
csero_11.06-11.30_43001-7-2025-szesza.pdf [8] https://www.mavcsoport.hu/mavinform/albertirsa-november-6-atol-
ideiglenes-forgalmi-valtozas [9] https://www.mavcsoport.hu/mavinform/albertirsa-november-18-es-28-kozott-forgalmi-
valtozas

5. oldal (összes: 5)

https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v4_120a_albertirsa_-_cegledbercel-csero_11.06-11.30_43001-4-2025-szesza_v1029.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v4_120a_albertirsa_-_cegledbercel-csero_11.06-11.30_43001-4-2025-szesza_v1029.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v3_140_albertirsa_-_cegledbercel-csero_11.06-11.30_43001-3-2025-szesza.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v3_140_albertirsa_-_cegledbercel-csero_11.06-11.30_43001-3-2025-szesza.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v6_82_albertirsa_-_cegledbercel-csero_11.06-11.30_43001-6-2025-szesza.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v6_82_albertirsa_-_cegledbercel-csero_11.06-11.30_43001-6-2025-szesza.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v7_86_albertirsa_-_cegledbercel-csero_11.06-11.30_43001-7-2025-szesza.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v7_86_albertirsa_-_cegledbercel-csero_11.06-11.30_43001-7-2025-szesza.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v7_86_albertirsa_-_cegledbercel-csero_11.06-11.30_43001-7-2025-szesza.pdf
https://www.mavcsoport.hu/mavinform/albertirsa-november-6-atol-ideiglenes-forgalmi-valtozas
https://www.mavcsoport.hu/mavinform/albertirsa-november-6-atol-ideiglenes-forgalmi-valtozas
https://www.mavcsoport.hu/mavinform/albertirsa-november-18-es-28-kozott-forgalmi-valtozas
https://www.mavcsoport.hu/mavinform/albertirsa-november-18-es-28-kozott-forgalmi-valtozas

